

麦可思跟踪分析最具发展潜力职业

本科毕业三年后 教育类满意度最高

本报讯 不论男女生,都怕入错行。近日,第三方评价机构麦可思,综合薪资、晋升和就业满意度,深入分析最具发展潜力的职业类,高薪排名前五职业类中,互联网与金融类独领风骚。满意度排名前五的职业类中,教育类拔得头筹。跟踪评价于2017年3月初完成,回收全国总样本约289万份。

高薪Top5:

互联网与金融类独领风骚

职业前景是许多高考考生未来就业、择业时需要考虑的重要问题。要想找出真正具有潜力的职业,仅看大学生毕业半年后就业表现还不够。麦可思于2016年底对2013届大学毕业生进行了跟踪评价,也许三

年后的数据能够给你答案。

数据显示,在2013届本科毕业生从事的职业类中,“互联网开发及应用”职业类的毕业生三年后月收入最高,为9050元。其次为“计算机与数据处理”类为8879元。“金融(银行/基金/证券/期货/理财)”类职业排在第三位,为8298元。“销售”类和“经营管理”类名列第四第五。

高晋升比Top5:

房地产经营晋升比例76%

麦可思数据显示,2013届本科毕业生从事“经营管理”职业类的毕业三年内获得职位晋升的比例最高(82%),其后是“房地产经营”(76%)和“餐饮/娱乐”(73%)。其中,从事“房地产经营”职业类的毕业生三

年后平均月收入也比较高,为7689元,与毕业半年后从事该职业的毕业生月收入(3861元)相比,涨幅为99%。“房地产经营”职业类的发展或许与近几年房地产交易火爆和房地产行业较热有关。

“生产/运营”职业类,“酒店/旅游/会展”职业类晋升比例也较高。

满意度Top5:

教育类拔得头筹

就业满意度是工作幸福感的标尺。数据显示,2013届本科毕业生三年后就业满意度最高的前五位职业类中有两位都是教育类,分别为“高等教育/职业培训”(78%)和“中小学教育”(75%)。“公安/检察/法院/经济执

法”职业类和“经营管理”职业类的满意度同样为75%。

值得关注的是,“公安/检察/法院/经济执法”职业类的2013届本科毕业生三年后平均月收入为6085元,低于全国平均水平(6667元)582元,晋升机会也不多,毕业生三年内晋升比例仅为33%,但是其毕业三年后就业满意度却很高。

业内人士认为,这说明职业的幸福感和不仅仅取决于薪资和晋升,而是多种因素影响下的结果。建议考生和家长在选择专业与专业对应的职业时,综合考虑个人爱好、优势、就业、职业发展和潜力,选择适合自己的专业。

(华商)

帮找对象

共青团浙江省委成立婚恋交友事业部

本报讯 6月25日,“亲青恋”2017相亲大会在浙江杭州举办。活动现场人头攒动,来自IT、交通、电商、空乘、电信、银行和电力等各行业的5000多位单身男女青年通过单位组织、自主报名等形式参加了这次活动,以期“脱单”。

大龄青年的婚恋问题,已成为全社会的关注焦点。数据显示,中国当下尚未走进婚姻殿堂的适婚青年有一亿多人。第六次人口普查数据显示,30岁及以上女性人口中,有2.47%的人口未婚;而10年前的第五次人口普查数据中,仅0.92%女性人口未婚。

中共中央、国务院印发的《中长期青年发展规划(2016—2025)》对“青年婚恋”提出了明确的目标与措施,希望工会、共青团、妇联等群团组织和社会组织关注青年婚恋,为青年婚恋交友提供必要的基础保障和适合青年特点的便利条件。

在此背景下,由共青团中央网络影视中心指导,共青团浙江省委主办、浙江省青少年事务所等和中国红娘网联合承办的“亲青恋”相亲大会在杭州举行。共青团浙江省委婚恋交友事业部也于当天正式揭幕挂牌。

据了解,“红娘帮帮团”在活动现场帮助牵线500多人次的青年男女。

(中国)

花季女孩遭同学奸杀 凶手被判无期

本报讯 “作为母亲,他对我女儿做出这么恶劣的事情,我就希望他死。”昨天上午,山东东营李女士接受记者采访时表示,2015年3月,16岁的女儿姚曦(化名)从山东来到北京学习。2016年5月19日晚上,姚曦在昌平新东方外国语学校教室里,被同学王某强奸并杀害。

经查明,被告人王某于2016年5月19日21时许,在北京市昌平区马池口镇东坨村满白路101号北京昌平新东方外国语学校教学楼六楼东侧办公室内,强行与被害人姚曦(女,殁年16岁)发生性关系,因害怕姚曦告发,遂扼压姚曦颈部致其机械性窒息死亡。

昨天上午,北京一中院一审以被告人王某犯故意杀人罪,判处无期徒刑,剥夺政治权利终身;犯强奸罪,判处有期徒刑七年,剥夺政治权利一年,决定执行无期徒刑,剥夺政治权利终身。

(北时)



父亲给重病女儿“挖坟”

近日,四川内江的张利勇在一块自留地内,为患地中海贫血症的2岁女儿挖了一个“坟墓”,带着女儿躺入

其中。张利勇称,女儿出生2个多月就查出先天性重度地中海贫血,两年内治疗费达

14万元,无钱继续治疗,希望女儿提前适应冰冷的“坟墓”。

(小腾)

丽江举行吃昆虫大赛 冠军5分钟吃1.23公斤昆虫

本报讯 面对着眼前一大盆烹饪好的昆虫,你会选择吃吗?云南十八怪中的蚂蚱当作下酒菜,就吓退了不少游客。

“有点害怕,但是我会努力”“恐怖,闭着眼睛都要吃”“我要挑战,这是我的第一次”,丽江一景区来自天南海北的游客赛起了吃虫子,具有云南特色的各色可食用昆虫被搬上了赛场。

6月25日,丽江千古情景区赛装节开幕,来自全国各地的游客身穿民族服装比起了吃昆虫,来自重庆的彭先生5分钟吃了123公斤竹虫和蚂蚱,拿下比赛第一名,获得景区提供的24K黄金金条一件。第一次吃昆虫的他说,大盆里装的竹虫和蚂蚱都很好吃。

“估计吃了1市斤,油炸的,太干了,白色的虫子我吃过,但混在一起的那些黑色的虫子太难吃了,要不然我还能多吃点。”第一个结束比赛下台的梅女士来自广东番禺,在广东偶尔也吃虫子的她被云南的虫子吓到了。

还有不少参加比赛的游客表示,吃虫子挑战了自己,活动很有意义,重在参与。据介绍,第一名至少吃了上千只虫子。

(云网)

北京地铁昨起 试点刷手机出行

本报讯 北京地铁联合北京市政交通一卡通,昨天启动刷手机乘车项目,首期在房山线启动试点。

“手机一卡通”,顾名思义就是将一卡通与手机合二为一,让市民出行不必携带实体一卡通,刷手机即可畅行北京地铁,摆脱原来找卡、忘卡的烦恼。

据北京一卡通工作人员介绍,手机一卡通支持在线充值,用户可通过下载“北京一卡通”App或手机品牌指定App完成在线开卡、充值;充值即时到账,无需前往人工网点排队办理。除此之外,还可实时查询交易记录。

目前,小米、华为、三星、努比亚、一加、魅族等品牌近160款具有NFC功能的机型均已支持这一服务,苹果手机暂不支持该功能。

(央视)

暑期报班 我选点通教育小镇

点通传奇教育 专注初高中

新高一预科 → 省实验 洛阳一高 18位重点师资 → 850元/科 17全天 34大节

新初一预科 → 点通十年以上 教学经验老师主讲 → 650元/科 18全天 36大节

电话: 2263000 13592168802 万老师 3936888 18738903130 刘老师

围棋

平顶山市青少年宫

7680595